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COMMISSION REGIONALE DE L’ARBITRAGE 
PROCES-VERBAL N°34 

 

Date : 07/03/2025 
 

 
Président : Nicolas DANOS 

 

Présents : Bernard BATS, Gerald BETTANCOURT, Michael TALAVERA 

Assistent : Jean-Louis CAUMES (Secrétaire Adjoint), Daniel FEUILLADE (CTRA), 

Frederic HEBRARD (CMDA), Abdelatif KHERRADJI (CTRA), Sarah PELATAN 

(secrétaire administrative) 

Excusés : Damien ENFRIN, Mehdi RAHMOUNI, Azzedine SOUIFI 
 

1- Information 

Vous trouverez en annexe de ce procès-verbal le protocole de communication mis en place 
par la CRA. 
Celui-ci est à respecter scrupuleusement. 

 
2- Rappel 

 
Lorsque des événements se produisent pendant ou après une rencontre, il est impératif que le trio 
arbitral rédige un rapport individuel sur les faits constatés. 
Ce rapport devra être validé via l’espace My FFF et devra être envoyé sur la boite mail CRA 
administratif. 

3- Candidature Ligue 
 

Nous informons les CDA qu’elles ont jusqu’au 30/06/2025 pour faire parvenir leurs candidats Ligue. 
Un mail officiel à ce sujet leur sera envoyé très prochainement. 

 
4- Manquements 

XXXXX – Arbitre Régionale Féminine 
 

Cette arbitre a été sanctionnée d’une suspension de ses désignations jusqu’à comparution sur le 
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procès-verbal n°33. Après analyse, il se trouve qu’un certificat médical avait bien été fourni. 
 

La Commission Restreinte de la CRA, après avis de la section juridique, décide : 
- de rétablir Madame XXXXX dans ses droits et annule sa sanction précédemment appliquée. 

 
La présente décision est susceptible d'Appel devant la Commission Régionale d'Appel de la Ligue de 
Football d'Occitanie (juridique@occitanie.fff.fr) dans les 7 jours à compter du lendemain de leur 
publication, dans les conditions de forme prévues à l'article 190 des Règlements Généraux de la F.F.F 

 
 

 
Bernard BATS Nicolas DANOS 
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LIGUE DE FOOTBALL 
D’OCCITANIE 
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Objet : PROTOCOLE DE COMMUNICATION 

- Publication des désignations :  
• Les désignations seront publiées dans la mesure du possible à J-17 sur votre compte MyFFF. 

• Le pôle désignation de la CRA peut faire des modifications jusqu’au vendredi 19H, veille du week- 
end. 

• Pour tout mail concernant vos désignations Sénior sur la boite : administratif-cra@occitanie.fff.fr 
en précisant DESI 

• Pour tout mail concernant vos désignations Jeunes sur la boite : administratif-cra@occitanie.fff.fr 
en précisant DESI 

 

- Indisponibilités : 
• Les indisponibilités sont à saisir 1 mois au minimum avant la date souhaitée, sur votre compte 

MyFFF. 

• Pour toutes indisponibilités tardives, merci d’envoyer votre justificatif par mail à la CRA dans la 
délai de 7 jours maximum à administratif-cra@occitanie.fff.fr 

- Astreinte désignations week-end (contacter à partir du vendredi 17h) : 
- Ne pas contacter vos désignateurs, il y a un numéro d’astreinte qui est fait pour 

gérer tous les problèmes le week-end. 
• Pour tout empêchement de dernière minute (maladie, blessures, problèmes de trajet…) : 

Appeler le plus rapidement possible ce numéro de téléphone : 04-67-15-95-38. 

(A Enregistrer sur vos Portables) 
• Transmettre les éléments suivants : 

NOM – PRENOM – MATCH (et N° de MATCH) – NIVEAU – AC ou AA – DATE et HEURE 

• Une justification doit être obligatoirement communiquée à la CRA par écrit (mail).  

 
- En cas d’autres problématiques, merci d’envoyer un mail à administratif-cra@occitanie.fff.fr tous 

les jours et jusqu’au vendredi 16h30. 

Après le vendredi les mails ne pourront être traités. 
 

 
Bonne saison à Tous 

Le Pôle Désignation 

 
Siège Social : 615 Avenue du Docteur Jacques Fourcade - BP 95140 - 34073 MONTPELLIER Cedex 3 Siège 
Administratif & Technique : 1 Route de Cépet - 31180 CASTELMAUROU 

Tél : 04.67.15.95.30 - 05. 61. 37. 61. 80 - E-mail : secretariat@occitanie.fff.fr 
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